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Ejercicio 1 26 puntos

Considere un arreglo de dos dimensiones que represente notas de examenes
de estudiantes. La cantidad de estudiantes es 10 y la cantidad de examenes 15.
Los estudiantes se identifican por su posicién en el arreglo.

Defina las siguientes funciones:

1. Lectura que cargue el arreglo leyendo las notas de los estudiantes. Se debe
leer de a una nota.

2. Promedio por estudiante que calcule el promedio de las notas de un estu-
diante.

3. Promedio total que calcule el promedio de todas las notas de todos los
estudiantes. Debe usar la funcién anterior.

4. Imprimo que imprime las notas de un estudiante.

5. Impresion total que imprime las notas de todos los estudiantes. Debe usar
la funcién anterior.

La segunda y cuarta funciéon deben recibir como argumentos arreglos unidi-
mensionales. Defina los tipos de datos.

Ejercicio 2 20 puntos

Se considera la informaciéon de un supermercado. Los articulos tienen la
siguiente informacion:

1. Cédigo que es un nimero entero
2. Descripcién que es un arreglo de caracteres
3. Precio que es un niimero real

4. Disponibilidad en stock que es un entero

Hay una cantidad maxima de articulos que esta dada por la constante CANT.
El cédigo de los articulos se encuentran entre el 0 y CANT-1. La cantidad
maxima de caracteres de la descripcion es 500.

Defina los tipos de datos que correspondan.

Defina las siguientes funciones:



1. articulo nuevo: lee la informacién de un articulo nuevo y da de alta la
informacién que corresponda. Debe controlar que haya espacio disponible
para la informacion. La funcién debe asignar el cédigo de articulo.

2. compro articulo: lee la informacién de un articulo (incluyendo su cédigo)
y actualiza la informacién general. Debe leer la cantidad que se compra y
actualizar la disponibilidad en stock. Debe considerar la opcién de que se
actualice el precio.

3. vendo articulo: recibe cédigo y cantidad que se vende. Actualiza la infor-
macién que corresponda.

Ejercicio 3 14 puntos

Considere la siguiente funcion:

void funcionl(int n, int x, int y)
{
while (n >=0)
{
xX++;
oo
n--;
}
printf(” %d %d %d”, nx,y);

defina una funcién funcion2 recursiva equivalente a funcionl (al ejecutarse
en argumentos iguales da el mismo resultado).



